5-es (digitalis ) szakkor
27. foglalkozéas

1. Akovetkez§ 6sszeadasbol hianyoznak szamjegyek, ezek helyét csillag (*) jel6li. (Nem feltétlen
kulénbozéek) Keresd meg az dsszes helyes kitoltést!
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2. 6 egyforma négyzetlapbdl készitettiink sokszdgeket Ugy, hogy a négyzetlapokat teljes oldaluk
mentén illesztettiik 6ssze. Mekkora lehet egy-egy ilyen sokszog kerilete? Keress tobbféle

megoldast!

3. Egy papirlapon ez llt:

Ezen a lapon pontosan 1 allitas hamis.
Ezen a lapon pontosan 2 allitas hamis.
Ezen a lapon pontosan 3 allitas hamis.
Ezen a lapon pontosan 4 allitas hamis.
Ezen a lapon pontosan 5 allitas hamis.

ok~ wneE

Hatarozd meg, mely allitasok igazak.

4. Gondoltam egy szamot. Ha a haromszorosahoz hozzdadom a kétszeresét, mar csak 5-0t kell
hozzaadni, hogy 100-at kapjak. Melyik ez a szam?

5. Egy téglalap alaku szoba egyik fala mentén 6t szekrény all egymas mellett, ilyen sorrendben:
A,B,C,D,E.
Az A szekrény kulcsa nyitja az E szekrényt, a C szekrényt nyitja a B szekrényt nyité kulcs, és
minden kulcs nyitja legalabb az egyik szomszéd szekrényt is.
Legkevesebb hany kulcs kell a szekrények kinyitasahoz?

6. Hany olyan 4-jegy(i szam van, ami oszthatd 5-tel is, és 4-gyel is?



